Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

... [YMNAZIO ........... TMHMA: B...

DuUAALo epyaciac — Npageilc pntwv apLtOpuwv

EMNIGETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:
OEMA 1°

A. Na xapaktnpioete we¢ 2 (owotn) N A (AaBog) TIC MapaKATW LOOTNTEG:
o . v
i. E )V = % omou a, B # 0 pntot aptBuol katv $puoLkog
ii. 0°=0
i, o k= (o)
iv. O aplBuog 61, 611661... eivat tePLOSIKOG SeKASLKOC
B. H twun tng mapaotaong —(-1)—3 eival ion pe:
i. 4
ii. -4
iii. -2
iv. 2
v. Timota and ta mopanavw

. Mo kaBe aplBuo x n mapdotacn X.X.X.X lOoUTaL UE:

v. Timota amno ta napanavw

A. Ao Toug MapaKATw aplBuolg apvnTLKoG ival o:
i. —(-4)¢
ii. (-4)t
ii. —(-4)°
iv. (-4)°

v. Kavévag amnod toug mapanavw

Andvinon:
OEMA 2°

A. H Tt te napdotaong (- 2 )73 elvae ion pe:
i. 6
ii. 8

iii. -

iv.

©Ilr|R

v. Timota and ta napandvw
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B. O avtiBetog tou apBuov |x| -2 sivat:
i.o-Ixl-2
i. -yl +2
i, |xl +2
iv. -2+ x|
v. Timota amod ta mopanavw

. Na Bpeite TNV TIUN TWV MAPACTACEWV:

i. 78.710=

ii. af.a.a’=

. (2% .x3=

) 324

iv. =

(-16)*
Anavtnon:
OEMA 3°

A. Na Seiete ot 330+ 3304330331
B. Na Seifete ot 4920, 742 =49

Andavtnon:

OEMA 4°
A. Na Seifete ot1: (0,01)%.108=1
B. Na Seifete ot 41°.(-0,25)°=-1

Andavtnon:

OEMA 5°

Na AUoete tnv e€lowon: 5,24 .x=5,19
Andavtnon:
KaAn emtuyial

ANANTHZH
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OEMA 1°:
OEMA 2°:

OEMA 3°:

OEMA 4°:

OEMA5° :
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ANANTHZEIZ - YNOAEIZEIZ

A L2 LN il 2 iv. A\ B: iii i A:v
A:iii B:ii r:i.1/49 ii.1 iii. 8 iv. 16
A: =3.3% . B: =(72)%...
1 1

oo — )4 .- 219 (219 =
A: = oz ) B: =49 ( : )

99 , , , ,

X = Too (mpwta petatpénou e toug Sekadikol g oe KAAopATA ...)

Ermtotpodn oto Oépata




